
Le operazioni di aggiornamento software sono divise in  due distinte fasi,entrambe successive ad 
ogni fase di  azzeramento serale. 
Vi preghiamo di attenervi scrupolosamente alle indicazioni seguenti: 

1) eseguire ,come tutti i giorni, la chiusura giornaliera selezionando la modalità operativa 
Azzeramento e premendo il tasto Tot. Se si utilizza un software gestionale,utilizzare lo 
stesso per effettuare la chiusura di azzeramento. 

2) Dopo la stampa del report di azzeramento e dell’esito della trasmissione,il dispositivo 
telematico stamperà un ulteriore messaggio nel quale viene evidenziato il download del 
software di aggiornamento. (Vedi immagine 1) 

3) E’consigliabile in questa fase lasciare il dispositivo acceso per dare la possibilità al 
software di essere memorizzato senza interruzioni.  

3a) Il giorno successivo,sempre dopo la fase di azzeramento e dopo l’esito della trasmissione                                                                                                                                                                                                                                     
del corrispettivo,viene  stampato il messaggio di eseguire l’aggiornamento (Vedi immagine 2) 

     4) digitare il tasto numerico 1 
     5)  a questo punto il dispositivo emetterà un primo segnale acustico (beep) che coincide con  
          l’inizio dell’aggiornamento. Ulteriori 5 segnali acustici testimonieranno che la procedura di 
         aggiornamento è andata a buon fine. 
         Il registratore effettuerà una serie di riavvii in autonomia e di invii telematici di altrettanti                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
azzeramenti. 
         Se l’esito dell’invio in questa fase risultasse  negativo,non c’è motivo di preoccuparsi. 
         Le operazioni saranno terminate nel momento in cui sul display lato utente verrà 
          visualizzata  la scritta “Big Plus con data e ora correnti” 
     6) Potete spegnere il dispositivo. Lo stesso è ora aggiornato alla nuova versione di XML 7.0 e        
         abilitato per la Lotteria dello Scontrino.                                                                                            

 
 

        
        

          


